
Izredno kulturno doživetje v Senožetih
V nedeljo 27. januarja je bil za Senožeti velik praznik. Na skrom-

netn odru v gasilskem domu so izvajali kulturni program prvak
ljubljanske opere basist Ladko Korošec, gledališki igralec Marjan
Benedičič in nekdanji jugoslovanski prvak na harmoniki Milan
Stante.

Ladko Korošec je pel samospeve,
narodne pesmi in eno izmed najbolj
priljubljenih arij Figara iz Figarove
svatbe.

Pevec, ki sc je s svojimi umet-

niškimi nastopi razdajal najzahtev-
nejšim poslušalcem in jim dajal ve-
selja na vseh večjih odrih sveta, je
takoj pridobil simpatije vseh na-
vzočih. Dvorana se je z Ladkom Ko-

NOVICE IZ KULTURE
V Zadvoru pripravljajo Goldoni-

jevo komedijo LAŽNIVEC. Režija
je v rokah člana SNG Dtame
Aleksandra Valiča, sceno pa bo iz-
delal akademski kipar Marko Mahet.

V Javoru so se končno odločili za
realizacijo Borovih Raztrgancev.
Kot režiser bo ponovno sodeloval
Andrej Berčič.

Zaloška dramska skupina se je od-
ločila za Achaidovo komedijo
ODKRITOSRCNA LAŽNIVKA.
Delo režira lvan Lukančič.

Tudi v Senožetih so se sporazu-
meli za Goldonija. Uprizorili bodo
komedijo STRIC IHTA. Režira
Cilka Pavšičeva.

Dramska skupina iz Slap bo na-
študirala Neilovo koraedijo ZARES
CUDEN PAR. Režiser je Jože Vid-
mar, kot mentor pa bo sodeloval
režiser RTV Ljubljana Hinko Košak.

Skuplna iz Dolskega pripravlja
komcdijo Branislava Nušiča NA-
VADEN CLOVEK. Tudi tokrat bo
režirala Joža Cerarjeva. Obnovili pa
bodo uspelo predstavo iz pretekle
sezone Matuia in z njo tudi gosto-
vali v večjih krajih.

Formiran je nov pevski zbor, ki
bo imel vaje enkrat tedensko vglas-
beni šoli Moste. Zbor bo vodil di-
rektor te šole Janez Triller. Prvi se-
stanek bo v sredo, 6. maica, ob
19.30. Vabimo, da se priključijo še
druge tovarišice in tovariši, ki imajo
veselje do zborovskega petja.

rošcem zlila v eno, navdušenja ni
bilo konec. Povedal nam je, da je
kljub mnogim gostovanjem po svetu
najbolj srečen, kadar nastopa pred
domačim občinstvom.

Gledališki igralec Marjan Bene-
dičič je naš dolgoletni znanec in od-
ličen mentor igralski družini v Se-
nožetih. Z veliko Ijubeznijo do odra,
umirjenostjo in tenkočutnostjo po-
maga igralcem, da vsako leto na-
študirajo po eno dramsko delo. Tega
dne pa se nam je predstavil kot od-
iičen recitator. Občuteno je recitiral
odlomek iz pesnitve Mateja Bora Šel
je popotnik skozi atomski vek in
Abakumovo satirično pcsem Osel.
Za izvajanje so ga vaščani nagradil z
resnično zasluženim aplavzom.

Milan Stante, mojster na harmo-
niki, je spremljal pevca Ladka Ko-
rošca in tudi sam dovršeno zaigral
arijo Mysette iz opere La Boheme in
Camberovo Muhavost.

Nam, ki smo navdušeno sprem-
ljali izvajalce, se je Ladko Korošec
predstavil še drugače, kot smo ga
vajeni. Predvajal nam je zanimive
filjne, ki jih je posnel na turncjah po
raznih delih sveta. Njegov šegavi in
bogati komentar je bil prepričljiv in
prijeten.

Dragi gostje, pridobili ste naša
srca! Se bi vas poslušali. Dvorano
smo zapuščali srečni, zadovoljni in
obogateni. Za enkratno in lepo do-
živetje se zahvaljujemo vsem na-
stopajočim.

Naša zahvala. pa velja tudi občin-
ski in mestni zvczi kulturno-pro-
svetnih organizacij, ki sta omogočili
tako izredno gostovanje. Takih kul-
turnih prireditev si vaščani Senožeti
še želimo.


